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حتما هنوز »پندار تایم« را به خاطر دارید؟! دقایقی 

نیمه‌های شب که معاون جنجالی استقلالی‌ها  از 

در  را  عکس‌هایش  باشگاه  این  تازه  خریدهای  با 

کانال و سایت استقلال رونمایی می‌کرد! خیلی‌ها 

آقای معاون  از  و  انتقاد می‌کردند  »پندار‌تایم«  به 

می‌خواستند تا طبق یک رویه معمول و در بین روز 

این کارها را انجام دهد اما گوش شنوایی نبود تا اینکه 

مدیریت باشگاه از سمت خود استعفا کرد و پندارخان 

توفیقی هم مجبور به جدایی از استقلال شد تا امروز از 

سوی هواداران، رسانه‌ها، تیم مدیریتی جدید و حتی 

پیشکسوتان زوج توفیقی و افتخاری متهمان درجه 

اول ناکامی‌های این روزهای استقلال لقب بگیرند. 

از تیم مدیریتی قبلی، افتخاری جمعه گذشته با انتشار 

بیانیه‌ای از خود دفاع کرد اما توفیقی همچنان زیر تیغ 

انتقادات قرار دارد. او نیز تا امروز سکوت را به افشاگری 

و انتشار بیانیه و... ترجیح داده و سعی کرده بود از 

این فضای ایجاد شده فرار کند. با این حال درخصوص 

اتفاقات اخیر و نقدهایی که به دوران معاونت وی 

می‌شود و مسائل و ناکامی‌های امروز استقلال دقایقی 

را با وی همکلام شدیم. متن گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با پندار توفیقی را در ادامه می‌خوانید.

حتما بیانیه آقای افتخاری را خوانده‌اید؟

خیر! در مورد چه چیزی بیانیه نوشته است؟!

بحث مطالبات و... در واقع از خودش در برابر انتقادها 

دفاع کرد. 

اصلا فوتبال را دنبال نمی‌کنم. اگر سوالی درباره نفت و 

گاز دارید بپرسید!

چرا نفت و گاز؟

چون حرفه خودم است و اگر سوالی دارید در خدمتم!

یعنی آن زمانی که در استقلال بودید، خارج از حرفه‌تان 

کار می‌کردید؟

خیر؛ آن زمان فوتبال هم حرفه من بود اما الان مستقیم با 

نفت و گاز مشغول هستم. 

یک هجمه غیرقابل باور به زوج شما و آقای افتخاری 

وارد شده است. افتخاری از خودش دفاع کرد. شما 

قصد دفاع از خود را ندارید؟

اصلا مهم نیست. فوتبالی جماعت کلا ارزش جواب دادن 

ندارد. بهتر است بگذریم. 

یعنی می‌خواهید سکوت کنید؟

ــواب  ــم ج ــه بخواه ــدارد ک ــی ن ــال ارزش ــه فوتب ــم ک گفت

ــم.  بده

چه زمانی این سکوت را می‌شکنید؟

هیچ وقت! مگر باید زمان داشته باشد؟ کاری که اعتقاد 

نداریم را هرگز انجام نمی‌دهیم. 

یک سوال دیگر بپرسم؟

اگر درباره فوتبال است، خیر!

یعنی از معاون سابق استقلال درباره تیم استقلال 

سوالی نپرسیم؟

درباره هوا، گرما، آلودگی، اقتصاد و بازار بپرسید. 

و  تیم  این  نتایج  و  استقلال  درباره  باید  ولی 

ناکامی‌های اخیر این تیم صحبت کنیم چون شما 

را مقصر می‌دانند!

من کاری به بقیه و حرف‌هایشان ندارم. نمی‌خواهم در 

این باره حرفی بزنم. 

بازیکنانی که از استقلال رفتند هم گفتند تقصیر 

شماست! از جباروف و تیام تا ابراهیمی و حسینی!

خوب کاری می‌کنند که ما را مقصر می‌دانند. مهم نیست. 

لابد آنهایی که)در دوره مدیریت جدید( جذب تیم شدند 

هم تقصیر ما بود!

همین حرف‌ها به نوعی دفاع از خودتان است!

نه! اصلا همه چیز را فراموش کنید. 

یعنی نتایج استقلال را دنبال نمی‌کنید؟

اصلا و ابدا، هیچ چیز این تیم را دنبال نمی‌کنم!

نتایج سایر تیم‌ها را چطور؟

اصلا فعلا پیگیر بحث فوتبال نیستم. اهمیتی هم برایم ندارد. 

توهین‌ها و انتقادهای استقلالی‌ها چطور؟

64 سال پیش در این مملکت صبح گفتند درود بر مصدق 

و شب گفتند مرگ بر مصدق! حوصله داریدها!)با خنده( 

دنبال مطالب مهم‌تر باشید، این صحبت‌ها به چه دردی 

می‌خورد؟ حرف فوتبال باد هواست!

در هر صورت به‌عنوان بخش اجرایی مدیریت قبلی 

استقلال باید پاسخگو باشید!

خودتان را اذیت نکنید. هر از گاهی حال هم را بپرسیم. 

فوتبال را رها کنید!

این انتقادها حق است یا ناحق؟

مهم نیست. حق و ناحق را ما تعیین نمی‌کنیم. هرکسی از 

دید خودش به ما نگاه می‌کند. در واقع هرکسی از ظن خود 

شد یار من. این مسائل اهمیتی ندارد که به آن بپردازیم. 

مراقب خودتان باشید. 

دیگر قصد ندارید به فوتبال برگردید؟

در دنیا هیچ کاری نشد ندارد اما باید ببینیم خدا چه می‌خواهد. 

شجاعی:

اجازه نمی‌دهیم کی‌روش برود!
مسعود شجاعی، کاپیتان تیم‌ملی ایران در نشست خبری پیش از دیدار 

مقابل ازبکستان گفت: »از فدراسیون ازبکستان برای برقراری این دیدار 

دوستانه تشکر می‌کنم. خوشحال هستیم که اینجا حضور داریم و قطعا 

دیداری زیبا و تماشاگرپسندی به نمایش خواهیم گذاشت و هوادارانی 

که در ورزشگاه حاضر خواهند بود از یک دیدار خوب لذت می‌برند. 

ایران در سال‌های اخیر بهترین تیم آسیا در رده‌بندی بوده است. باید 

همیشه تلاش کنیم تا نشان دهیم این اتفاق شانسی نبوده است. در 

هر دیدار ازجمله دیدار دوستانه برابر ازبکستان باید تلاش کنیم تا 

برنده از زمین خارج شویم.« شجاعی در ادامه صحبت‌های خود درباره 

حضور کی‌روش در تیم‌ملی ایران افزود: »از زمانی که کی‌روش به ایران 

آمد، تیم ملی پیشرفت محسوسی داشت و جایگاه خوبی نیز در دنیا 

به دست آوردیم. به همین خاطر است که او هفت سال در ایران کار 

می‌کند. از کارهایی که او برای فوتبال ما انجام داده، سپاسگزاریم و 

اجازه نمی‌دهیم به تیم دیگری برود )باخنده(.« 

دستور وزیر برای ایجاد 2 کمپ 

مجهز برای سرخابی‌ها 
مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان در آستانه دیدارهای حساس 

دو تیم استقلال و پرسپولیس در یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

به مدیران عامل دو باشگاه استقلال و پرسپولیس دستور داد مقدمات 

ایجاد و راه‌اندازی دو کمپ مجهز و کامل برای هر دو باشگاه با مشارکت 

بخش خصوصی و با حمایت دولت را هرچه سریع‌تر دنبال کند. وی 

در دیدارهای جداگانه با مدیران پرسپولیس و استقلال گفت: »از روند 

مدیریتی هر دو باشگاه به‌خصوص در بخش شفافیت و حل مشکلات 

انباشته و بدهی‌های سنگین استقلال و پرسپولیس که ظرف 20 سال 

گذشته بر اثر سوءمدیریت‌ها ایجاد شده بود، راضی هستم و تاکید می‌کنم 

این مسیر با روشنی و صداقت و افزایش اعتماد در نزد هواداران پرشمار و 

حمایت و نظارت فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش و جوانان باید ادامه یابد. «

 بازگشت انصاری 

به استقلال رسمی شد
باشگاه استقلال با موافقت وینفرد شفر نام جابر انصاری را به لیست 

این تیم اضافه کرد و حتی کارت بازی او هم از سوی سازمان لیگ 

صادر شد تا بتواند در ادامه بازی‌های لیگ برای آبی‌پوشان به میدان 

برود. انصاری مدت‌ها برای ماندن در استقلال بلاتکلیف بود، اما با این 

حال حضوری مرتب در تمرینات آبی‌پوشان تهرانی داشت و درنهایت 

توانست نظر مساعد شفر را بران ماندن جلب کند. البته اینکه وی مبلغ 

قابل توجهی نیز طلبکار است و با باشگاه قرارداد داشته در این ماجرا 

بی‌تاثیر نبوده است!

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

w w w . F d n . i r

از این نام در مسابقات مدد می‌گیرم

 علی‌اکبری :حیدر کرار  
زیباترین  لقب علی)ع( است
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استفاده از واژه جاسوس درست نیست

هاشمی‌نسب:  کسب اطلاع از رقیب 
اشکالی ندارد!

گفت‌و‌گوی »فرهیختگان« با نقش اول »پندار تایم«

لابد جذب بازیکنان جدید هم تقصیر ما بود

توفیقی: استقلال؟ درباره نفت و گاز صحبت کنید!

»ما هنوز قراردادی با فدراسیون فوتبال امضا نکرده‌ایم و 

فقط به یک توافق مثل یک مرد واقعی رسیده‌ایم. فقط باید 

آن را وارد کاغذ کنیم، بنویسیم و امضا کنیم. من هفت‌سال 

است که در ایران کار می‌کنم. یک اعتماد متقابل با بازیکنان 

پیدا کرده‌ام. نتایج خوب و بدی را در این مدت به دست 

آورده‌ایم. یک چیز را در این مدت فهمیده‌ام و آن هم اینکه 

اگر به این بازیکنان اعتماد کنید، آنها هم با قدرت به این 

اعتماد پاسخ می‌دهند.«

صحبت‌های کارلوس کی‌روش قبل از برگزاری بازی با 

ازبکستان نه خنده‌دار است و نه گریه‌دار. نه خوشحال‌کننده 

است و نه ناراحت کننده. تنها یادآوری‌کننده این واقعیت 

است که ما در ایران زندگی می‌کنیم. در جایی که مهدی 

تاج، رئیس فدراسیون آن است، در جایی که کمیته 

بین‌الملل آن با برگزاری بازی با تیم‌های کوچک و بی‌اهمیت 

مثل محلی‌های سیرالئون و امید ازبکستان مشکلی ندارد 

اما بازی با شرط نیم میلیون دلار با آرژانتین را حتی بررسی 

هم نمی‌کند، جایی که برای برگزاری بازی با سوپرجام باید 

چقدر جلسه بگذارند و تصمیم پشت تصمیم بگیرند و آخر 

سر هم به نتیجه‌ای نرسند. 

یادآوری کنیم که بعد از برد ناباورانه و- به قول آژانس‌های 

مسافربری- لحظه آخری مقابل مراکش، فدراسیون فوتبال 

به ناگاه از خواب بیدار شد و در بیانیه‌ای اعلام کرد که 

با کی‌روش به توافق رسیده‌اند! خبری که بعد از پایان 

بازی‌های جام‌جهانی یک‌بار دیگر تکرار شد و بعد از بازگشت 

کی‌روش به ایران باز هم اعلام شد و دست آخر بعد از 

چندماه کار به اینجا رسیده که طرفین ناچارند به رسم 

بازاری‌های قدیم با دست دادن و گرو گذاشتن یک تار 

سبیل اکتفا کنند!

ته ماجرا هم البته خودتان می‌دانید چه قراردادی خواهیم 

بست. پول شامپو و خمیر دندان و غذای گربه کارلوس هم 

گردن فدراسیون ماست و استاد اجازه سه هفته مرخصی 

دارند که خودتان می‌دانید کشک است و استاد نیمی از 

سال را در خارج از کشور به گرفتن حمام آفتاب مشغول 

خواهد بود. 

این همه ماجرا نیست. دلار دوباره گران خواهد شد و تهیه 

پول برای پرداخت به استاد و همچنین تدارکات لازم برای 

تیم ملی هم قوز بالای قوز خواهد شد. به این اضافه کنید 

درخواست‌های عجیب و غریب استاد و صدالبته دعواهایی 

که قرار است در ماه‌های آینده با برانکو و شفر و توشاک و 

بقیه راه بیندازد و همچنین مصاحبه‌هایی که قرار است به 

صورت فرمایشی صورت بگیرد تا بازیکنان بگویند که پیراهن 

تیم ملی چقدر بد است و کیفیت ندارد و ما در این پیراهن‌ها 

کهیر می‌زنیم تا دست آخر، آل‌اشپورت عین جام‌جهانی 

دست در جیب مبارک فرو کند و مایه چاق را به حساب 

استاد بریزد تا لباس‌ها باکیفیت شوند. خنده‌دار نیست؟ 

سر چه چیزی چانه می‌زنیم؟ و نگران چه چیزی هستیم؟

  یادداشت
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